
Orožje proti komunizmu. Francoski je
zuiti so izdalj knjigo o dogodkih v Špa
niji, opremljeno z zelo poučnimi slikami. 
Knjiga, ki je izdana v šestih jezikih, je 
zelo zanimiva. Posebne omembe je vred
no poročilo španskega jezuita patra Fili
pa Rodrigueza, ki je 12 mesecev prebival 
v Madridu ter potem odpotoval v Rim, 
kamor je prinesel s seboj mnogo stvar
nih poročil iz lastnih opažanj. Izjavil je, 
da še danes v Madridu opravlja 30 jezui
tov v vsej tajnosti službo božjo in vrši 
dušno pastirstvo. Pater Rodriguez izraža 
tole sodbo o dogodkih v Španiji: »Vsemo
gočni Bog je porabil špansko revolucijo, 
da svetu pokaže, da je mogoče komunizem 
premagati samo z duhovnim preporodom. 
Noben materialistični sistem, čeprav pro
poveduje socialno pravico, se ne more dr
žati proti komunistični revoluciji.« 

dostojanstvenik monsignor Sovornik. Le
ta 1932 je bil rešen iz pregnanstva, v ka
terem je deset let prebil kot prisilni dela
vec v težkih delih. Zdaj so ga znova ob
sodili na deset let ječe. Vsi poskusi, da b 
rešili tega visokega cerkvenega predstav
nika, ki je že star nad 70 let, so bili za
man. Sovjetska oblast ga je zopet poslal? 
na težko delo pri izdelavi cest za rdeče 
armado. 

Zrakoploveo — vzoren katolik. Kdor 
moliti ne zna, na morje naj se ne poda: 
tako se je govorilo in priporočalo v sta
rejši dobi. V sodobnosti se je besedilo te
ga izreka v toliko spremenilo, da se me
sto »na morje« postavlja »v zrak«. Če 
morejo nastati na morju velike nevarno
sti, jih še večje krijejo zračne višave. Za
to je povse razumljivo dejstvo, da Be člo
vek, ploveč po zraku, priporoča varstvu 
Vsemogočnega. Med letalci in zrakoplovci 
je mnogo globokovernih oseb. Med te 
spada tudi kapetan Lehman, poveljnik 
zračne ladje »Hindenburg«. Na zadnjem 
poletu te orjaške zračne ladje ni bil pre
izkušeni Lehmann več poveljnik ladje, 
marveč je bil novemu kapetanu prideljen 
kot svetovalec in pomočnik. »Hinderiburg« 
se je, kakor znano, pri pristanku v Ame
riki (v Zedinjenih državah) ponesrečil, 
zgorel je vsled eksplozije, ki se je v ladji 
zgodila. Ob nesreči je Lehmann, čeprav ni 
več nosil odgovornosti, vztrajal na svojem 
mestu, dokler ga niso zgrabili plameni go
reče zračne ladje. Po nesreči so ga odpe
ljali v bolnišnico. Lehmann je ostal zad
nje dni svojega življenja to, kar je vedno 
bil, globokoveren katoličan. Preko njego
vih ustnic ni prišla besedica ne graje ne 
nejevolje. Takoj ko so ga prinesli v bol
nišnico, je prosil duhovnika. Ko je prejel 
svete zakramente, je z velikim mirom Iz
ročil svojo plemenito, pogumno dušo » 
roke Stvarniku in Sodniku. 

Brezbožniški bes ne popušča. Boljševiki 
ne popuščajo v svojem brezbožniškem 
divjanju, čeprav jih obsoja ves kulturni 
svet. Kakor je razvidno iz številk, ki jih 
objavljajo angleški listi, je sovjetska ob
last v letu 1936 porušila, odnosno zaprla 
4680 cerkva, kapel, džamij (muslimanskih 
bogoslužnih zgradb). Na smrt je bilo v 
tem letu obsojenih preko sto duhovnikov. 
Preko 8000 cerkvenih služabnikov, duhov
nikov in drugih cerkvenih nameščencev 
je bilo obsojenih v ječe. Zadnji čas je bil 
na novo obsojen tudi katoliški cerkveni 


